

我县举行创建国家卫生县城万人誓师大会



本报讯 在全县上下众志成城、同心戮力创建国家卫生县城、全面建设小康绛县的关键时期,9月22日,绛县县委、县政府举行创建国家卫生县城万人誓师大会。动员和号召全县上下,积极行动起来,以一以贯之的创建姿态、善作善成的创建决心、抓铁留痕的创建举措,全力打好创卫攻坚战,确保今年年底跻身国家卫生县城行列,为绛县“走进新时代 建设‘两乡五区’”再立新功,再添国家级名片。

县委书记王宏伟出席活动并讲话,县委副书记、县长薛玉马主持活动,丁格、李服役、孙晓、解伟龙、葛凯、李鹏奇、董宏运、薛俊辉等县四大班子领导出席活动。

活动中,来自绛县机关事业单位代表周永平、工商界代表王俊玲、社区居民代表王皓玮、城中村代表李武强、青年志愿者代表韩瑞峰先后作了表态发言。

县委书记王宏伟为绛县创卫先锋队、突击队、奋进队、宣传队和青年志愿者代表进行了授旗。

在县委副书记丁格的领誓下,现场近万名各界党员干部群众代表举起右拳进行了创建国家卫生县城集体宣誓。

王宏伟在讲话中指出,在全县上下众

志成城、同心戮力创建国家卫生县城、全面建设小康绛县的关键时期。今天,我们在这里隆重举行万人誓师大会。这次会议的规模之大、规格之高、人数之多在绛县的发展历史上前所未有,不仅充分表明了县委、县政府的信心和决心,更是为了进一步动员全县各方面力量,以攻城拔寨的气势、善作善成的决心、抓铁留痕的举措,全力打好创卫攻坚战,确保年底跻身国家卫生县城行列,为绛县再立新功,再添新名片,再铸新辉煌。

王宏伟指出,“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”。从今年年初开始,全县上下日以继夜、不懈努力、艰苦奋斗,创卫工作取得了突破性进展,向着国家卫生县城迈出了坚实的一步,县城面貌有了极大改善,群众生活得到极大便利,人居环境实现极大提升。但对对照创建标准来看,我们的工作仍有着许多的改进和努力空间,需要我们每一位绛县儿女付出更多的艰辛和汗水。

王宏伟强调,创建国家卫生县城是集经济发展、文化繁荣、社会管理、公共服务、市民素质于一体的综合性工作,对于改善人居环境、提高城市品位、推动绛县发展都

具有十分重要的意义。“开弓没有回头箭”,这是一场没有退路、没有理由、没有硝烟的大决战,全县上下必须认清形势,强化措施,要鼓足“精气神”,在前一段良好工作的基础上,继续以不创则已、创则必成的精神和勇气,以不战则已、战则必胜的气魄和胆略,以迎难而上、志在必得的信心和决心,全力以赴、加倍努力,锲而不舍、务求必胜。要抓牢“牛鼻子”,准确把握创卫的实质与内涵、关键与重点,坚决防止搞形式主义、做表面文章,必须在对标达标上下功夫,打好攻坚战;必须在硬件设施上抓进度,打好突击战;必须在环境卫生上出硬招,打好歼灭战;必须在秩序整治上下猛药,打好阵地战;必须在文明素质上谋实效,打好持久战。要汇聚“正能量”,全县各级各部门和广大干部群众要坚持一盘棋、拧成一股绳、心往一处想、劲往一处使,牢固树立“事事关系创建成败、人人都是创建主体”的主人翁精神,争做大美绛县的建设者,争做创卫工作的参与者,争做文明行为的传播者,努力形成齐抓共管、全民参与的强大合力,坚决打赢这场群众性的大会战。要拿出“不破楼兰誓不还”的勇气,“咬定青山不放松”的执着,“敢叫日月换新天”的豪

情,以最振奋的精神、最坚定的决心、最有力的举措、最扎实的作风,苦干、大干、实干,干出一片新天地、干出一片新气象、干出一个新县城,共同夺取创建国家卫生县城的全面胜利!

薛玉马在主持活动时代表县委、县政府向全县人民表示诚挚的感谢!向奋斗在创卫一线的各级各部门点赞!向支持创卫工作的各界人士表示崇高的敬意!要求全县各级各部门、干部群众必须做到与县委、政府思想上同心、目标上同向、行动上同步,绝不允许有令不行、有禁不止。要积极行动起来,拿出更大决心,下足更多功夫,践行更高标准,确保创卫成功。希望绛县的每一个公民、每一个经营者、每一个家庭,都能积极响应县委、县政府的号召,人人行动起来,个个参与进来,全县上下要心连心、手拉手,以文明、诚信、热情投入到创建国家卫生县城的工作中来,用爱心关注家园环境,用热情传播健康卫生,用行动践行文明卫生,为建设国家卫生县城贡献自己的力量!

崔元斌到我县调研工作

本报讯 9月19日,运城市副市长崔元斌到我县就美丽乡村建设、脱贫攻坚等工作进行调研。县委书记王宏伟,县委常委、政府副县长李鹏奇陪同调研。

崔元斌一行实地察看了郝家窑村乡村旅游、白家涧村美丽乡村建设和城内村农村改厕项目,听取了项目建设情况及脱贫工作情况汇报。

崔元斌要求,在乡村旅游上,要下大力度做好“农旅融合”这篇文章,遵循十九大报告指出的“实施乡村振兴战略,要按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系,加快推进农业农村现代化”的总体部署,以农业为基础、以绿色为导向的旅游发展模式,深度推进“以旅促农、以

农强旅”,使农业和旅游相得益彰;要坚持“因材施教、各展所长”的原则,积极创新村级集体经济发展模式,通过政策撬动、产业带动、项目推动等举措,不断完善村级集体经济造血功能,进一步拓宽增收渠道,增加经营收入,推动全县村级集体经济不断发展壮大。

在农村改厕方面,要加强引导工作力

度,探索出适合本地实际、可复制、可推广的改厕工作模式。将改厕这项惠及百姓的实事办好、办实,切实改善农村人居环境,提高群众满意度和幸福感。

县委办主任荆晨亮参加调研。

王宏伟冒雨对限期整治的创卫难点问题进行“回头看”

本报讯 9月18日,县委书记王宏伟冒雨带领县卫计、住建、工商和质监、古绛镇等部门负责人,对创建国家卫生县城工作中遇到的十四个限期整治的突出难点问题逐一“回头看”。政府副县长程海龙一同前往。

8月29日至30日,县委书记王宏伟就8月22日在古绛镇督查创卫工作时发现的影响创卫进度的突出问题现场办公,责成相关部门限期9月15日前彻底解决。

9月初以来,各级各相关单位高度重视,牢固树立大局意识,精心组织人力物力,集中进行清理整治,目前,绛山西街(老武装部)、仪门路豫剧团家属院,振兴西街棉织厂,城西加油站,阳光花园北门、南门,工行家属院,政府幼儿园,志信小区门口养牛场,健康南路,南大街等地存在的乱搭乱建、人行道杂乱、背街小巷陈年垃圾、废弃厂房杂草丛生等问题得到有效整治,环境大为改善。

王宏伟强调,当前,全县创卫工作已进入攻坚期,各级党员干部要提高政治站位,进一步增强紧迫感,在思想上绷紧创卫这根弦,要带头争当创卫标兵,从自身做起,影响带动家人及亲朋好友积极参与进来,引导市民真正从思想上了解创卫,支持创卫,参与创卫,共建美好家园;要总结推广前一阶段的创卫成果和经验,进一步加大对机关单位、社区、居民小区的整治力度,带头践行文明习惯,一级

做给一级看,一级带着一级干,以人格力量感召群众、引领风尚;要突出重点,补齐短板,进一步加大管理力度。在抓“反复”上下功夫,做好市场、道路、“五小”场所的管理工作,建立长效机制,经营、建设、管理好城市;要加强组织领导,加强协调配合,加大资金投入,加强宣传力度,加强督导检查,确保创建国家卫生县城目标如期实现。